



*По итогам первых шести месяцев 2015 года страховые компании Челябинской области собрали 7,1 млрд рублей – на 6,3% больше, чем за аналогичный период 2014 года. Темп прироста рынка оказался втрое выше общероссийского показателя (+2,1%). При этом выплаты снизились на 4,7%, до 4,1 млрд рублей, выяснили специалисты страховой группы «СОГАЗ», проанализировав данные Центрального банка РФ.*

«Несмотря на кризисные явления в экономике, проявляющиеся в сокращении объемов кредитования бизнеса и граждан, падении платежеспособного спроса и девальвации национальной валюты, страховой рынок Челябинской области пока сохраняет положительную динамику развития, – говорит директор Челябинского филиала АО «СОГАЗ» Максим Киселев. – Основным драйвером роста рынка остается ОСАГО, что связано с повышением тарифов на этот вид страхования в октябре прошлого и в апреле этого года. Темпами выше, чем в среднем по стране, растет также добровольное медицинское страхование и страхование жизни».

Сборы страховщиков по ОСАГО в Челябинской области в I полугодии выросли на 41%, до 2,56 млрд рублей. Данный сегмент страхового рынка остается крупнейшим в регионе. Выплаты по этому виду страхования увеличились на 32%, что объясняется, прежде всего, существенным увеличением лимитов возмещения ущерба.

На 40%, до 1,27 млрд рублей, выросли сборы по ДМС. Сегмент страхования жизни прибавил 31% и достиг 689,2 млн рублей. Страхование имущества граждан принесло страховщикам 238,3 млн рублей (+10%).

Добровольное автострахование (автокаско + ДСАГО) сократилось на 26%, до 1,3 млрд рублей, главным образом из-за падения продаж новых автомобилей. Существенно сократились сборы по страхованию от несчастных случаев и болезней: на 29%, до 554 млн рублей. На 17,5%, до 131 млн рублей, упали сборы по страхованию имущества юридических лиц. Также снизились сборы по страхованию ответственности владельцев опасных объектов: на 15%, до 117,9 млн рублей.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.09.15